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Kérjük olvassa el a Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ rendkívüli hírlevelét. Reméljük hasznos információkat talál benne.

HÍREINK
CIVIL ÉLETKÉPEK BÉKÉS VÁRMEGYÉBEN 2025.

A Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ a közelgő február 1-jei Civilek Napja alkalmából fotópályázatot hirdet.  
  ❗️📷  "CIVIL ÉLETKÉPEK BÉKÉS VÁRMEGYÉBEN 2025." jeligével várunk fotókat, pillanatképeket, melyek 2025-ben készültek és a
vármegyében működő civil közösségek, alapítványok, egyesületek sokoldalú, mindennapi értékteremtő tevékenységét mutatják be.
🔠 Kérjük, hogy a szervezetenként beküldött maximum 2 képet szíveskedjenek elnevezni is!
👉 Mutassuk meg ismét, milyen sokrétű tevékenységet végeznek vármegyénk civil szervezetei! 
🧐 A beküldött fotókat február 2-án, délután a Civil Központ FB oldalán tesszük közzé.
A legtöbb like-ot 👍 kapó "életképet" beküldő civil szervezet ajándékcsomagban részesül! 🎉
📌 A „like-vadászat” 2026. február 9. hétfő 16:00-ig tart!
📧 A képeket a civilkozpontbekes@gmail.com e-mail címre várjuk.
📆Beküldési határidő: 2026. február 2. 10.00

 

Keressük 2025 legjobb civil jogászát és könyvelőjét!

Hiszünk abban, hogy a civil szektor motorjai azok a szakemberek, akik szívvel-lélekkel, magas szakmai színvonalon segítik a nonprofit
szervezetek munkáját.
Ezért elindítjuk „2025 Civil Szakembere” jelölést, ahol olyan
👉 jogászokat és
👉 könyvelőket keresünk,
akik kiemelkedően támogatják a civil szervezeteket szakértelmükkel, elhivatottságukkal és megbízhatóságukkal.
💡 Kit jelölhet?
✔️ aki érti a civil szféra sajátosságait
✔️ aki nemcsak szolgáltat, hanem valódi partner
✔️ aki nélkül sok jó ügy nem jöhetne létre
📩 Jelölés módja:
Írja meg e-mailben (civilkozpontbekes@gmail.com) a jelölt nevét, szakterületét és pár mondatot arról, miért ő a legjobb!
🗓️ Jelölési határidő: 2026. február 3.
Adjunk együtt elismerést azoknak, akik a háttérben dolgozva tesznek nagy dolgokat a közjóért! 💙
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Fontos bevallási és beszámolási határidők – 2026

🔹 Bevallási határidők
✅ 2026.02.12-ig benyújtható a
Bevallást helyettesítő nyilatkozat
📄 Nyomtatvány jele: NY
➡️ Kiváltja a 2608 és 2601 bevallásokat
🏛️ NAV – Nemzeti Adó- és Vámhivatal

✅ Társasági adó nyilatkozat (TAO)
📄 Megjelent a NAV oldalán a TAONY nyomtatvány
➡️ Társasági adóbevallást helyettesítő nyilatkozat
⏰ Határidő: 2026.06.01.
(mivel május 31. vasárnapra esik)

🔔 VÁLTOZÁS A CIVIL BESZÁMOLÓK BENYÚJTÁSÁBAN!
📢 Az Országos Bírósági Hivatal tájékoztatása szerint
2026.01.01-től a civil szervezetek beszámolóikat
👉 kizárólag iFORM űrlapokon nyújthatják be közzétételre.
⚠️ Az eddig használt ÁNYK program már nem használható a beszámolók benyújtására!
📍 Az iFORM űrlapok elérhetők:
👉 magyarorszag.hu vagy mo.hu
➡️ Személyre szabott Ügyintézési Felület (SZÜF)
➡️ Bíróság / Civil beszámolók
📘 Kitöltési útmutatóval együtt

💻 ONLINE TÁJÉKOZTATÓ-t tartunk
📅 2026. február 4. 14 órától
💡 Csatlakozni ezen a linken lehet: https://meet.google.com/fca-yzeg-rpx
👉 Érdemes időben felkészülni és figyelni a határidőkre!
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Lépj szintet a digitális mindennapokban!

Ma már szinte minden ügyintézés, vásárlás, tanulás és kapcsolattartás digitális felületeken zajlik – de nem mindegy, mennyire magabiztosan
használjuk ezeket. Magasabb szintű lakossági digitális képzéseink abban segítenek, hogy a technológia ne akadály, hanem valódi segítség
legyen a mindennapokban.

A képzések során szó esik többek között a számítógép és okostelefon haladó használatáról, az online ügyintézésről és e-kormányzati
szolgáltatásokról, a biztonságos online vásárlásról és fizetésről, valamint a digitális tartalomkészítésről (szövegek, táblázatok, prezentációk).
Megismerkedhetsz a közösségi média tudatos használatával, az okosotthon-megoldásokkal, sőt a mesterséges intelligencia gyakorlati
alkalmazásaival is.

A tanfolyamok online formában, rugalmasan, konzultációs lehetőséggel érhetők el, több szinten és témában, így mindenki megtalálhatja a
számára leginkább hasznos tudást – akár tanulásról, munkáról vagy a hétköznapi ügyintézés megkönnyítéséről van szó.

Bővebb információért keressen minket e-mailben: civilkozpontbekes@gmail.com

PÁLYÁZATOK
Megjelent az Igazságügyi Minisztérium által biztosított forrásból a 2026. évi „Az állatvédő szervezetek támogatása”
című pályázati kiírás

A pályázati kiírás célja az állatvédelemmel és mentő-, segítő- és vakvezető kutyákkal foglalkozó civil szervezetek és közalapítványok működési
és programjaihoz kapcsolódó költségeinek, ivartalanítási és állategészségügyi költségeinek, valamint – amennyiben állatmenhellyel vagy
természetvédelmi mentőközponttal is rendelkezik – telephely fejlesztésének anyagi támogatása.

A pályázatok lebonyolításával kapcsolatos feladatokat a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. látja el.

A pályázatokat a Nemzetpolitikai Informatikai Rendszeren keresztül (NIR-ben) lehet benyújtani.

A pályázatok benyújtására az alábbi időszakban van lehetőség: 2026. január 20. 12 óra 00 perc – 2026. február 4. 14 óra 00 perc

Egy pályázó kizárólag egy pályázatot nyújthat be a jelen pályázati kiírás keretében.
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A BGA Zrt. a kiírás vonatkozásában elektronikus és telefonos ügyfélszolgálatot tart fenn, mely elérhető a + 36 1 795 9229 telefonszámon:

hétfőn, szerdán és pénteken délelőtt 9-től 12 óráig,

kedden és csütörtökön 13-tól 16 óráig.

Várjuk esetlegesen felmerülő kérdéseiket az allatvedelem@bgazrt.hu e-mail címre.

Bővebb információt és a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumokat itt találja.

Új felhívás a 2026. évi Magyar Falu Program Falusi Civil Alap keretében

Értesítjük a civil szervezeteket, hogy megjelent az Agrárminisztérium által biztosított forrásból A Magyar Falu Program Falusi Civil Alap keretében
2026. évben meghirdetett „civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása” című alprogram pályázati kiírása.

A Kormány elkötelezett a kistelepüléseken élők számának megtartása, növelése, életminőségének javítása, valamint ezzel összefüggésben ezen
települések fejlesztése iránt, amelyre tekintettel a Modern Települések Fejlesztéséért felelős kormánybiztos vezetésével kidolgozásra került a
Magyar Falu Program.

A Magyar Falu Program célja az 5000 fő lakosságszám alatti települések hátrányainak enyhítése, így többek között az alapvető szükségletek
kielégítését segítő szolgáltatásokhoz, közszolgáltatásokhoz való hozzájutás biztosítása, illetve olyan fejlesztések megvalósítása, amelyek
vonzóvá teszik az ott élők, illetve a letelepedni szándékozók számára ezen településeket. A Kormány kiemelt figyelmet fordít a megfelelő helyi
ismeretekkel, kötődéssel rendelkező, kis településeken működő, értékteremtő civil szervezetek támogatására, és ehhez kapcsolódóan először
2020-ban megjelent a Magyar Falu Program új programeleme: a civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása.

A pályázatok lebonyolításával kapcsolatos feladatokat a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. látja el.

A pályázatokat a Nemzetpolitikai Informatikai Rendszeren keresztül (NIR-ben) lehet benyújtani.

A pályázatok benyújtására az alábbi időszakban van lehetőség: 2026. január 21. 10 óra 00 perc – 2026. február 20. 12 óra 00 perc 

Pályázati kiírás kódja: FCA–KP–1–2026

Pályázati kiírás kategóriája:
 FCA–KP–1–2026/1

Pályázati kiírás kategóriája:
 FCA–KP–1–2026/2

Pályázati kiírás kategóriája:
 FCA–KP–1–2026/3

Pályázati kiírás kategóriája:
 FCA–KP–1–2026/4

Civil szervezetek
ingatlanberuházási, felújítási

támogatása

Civil szervezetek
gépjárműbeszerzési

támogatása

Civil szervezetek
eszközbeszerzési

támogatása

Civil szervezetek
programszervezési

támogatása

Egy pályázó kizárólag egy pályázatot nyújthat be a jelen pályázati kiírás keretében és kizárólag egy pályázati kategóriára igényelhet támogatást.
Több pályázó nem nyújthat be együttesen pályázatot.

A pályázati kiírás elérhető a www.kormany.hu linken keresztül is.

A BGA Zrt. a kiírás vonatkozásában elektronikus és telefonos ügyfélszolgálatot tart fenn, mely elérhető a +36-1-896 0630 telefonszámon

hétfőn, szerdán és pénteken délelőtt 9-től 12 óráig,
kedden és csütörtökön 13-tól 16 óráig.
Várjuk kérdését az fca@bgazrt.hu e-mail címre.
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EGYÉB
Civil szervezeti kereső

Új funkcióval bővült a Békés Megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ honlapja. Együttműködés reményében akár Ön  is könnyedén rá
tud keresni a megyében tevékenykedő civil szervezetekre név, cím, irányítószám vagy településnév alapján. Az oldal IDE KATTINTVA tekinthető
meg.

Megszűnő civil szervezetek FIGYELEM!

Várjuk azon civil szervezetek jelentkezését, akik egyesületüket, alapítványukat meg szeretnék szüntetni. Van lehetőség arra, hogy civil
szervezetet alapító közösségek átvegyék, tovább vigyék és a felmerülő költségeket átvállalják. Mi ebben közvetítői szerepet vállalunk.

Fent vagyunk az Instagrammon

Most már megtalálnak minket az Instagramon is! 🎉📸
Ne hagyják ki a lehetőséget, hogy kövessenek minket ott is, és élvezzék az egyedi tartalmakat, inspiráló képeket és a legújabb frissítéseket!
👉 Kövessen minket itt: https://www.instagram.com/ckbekes/
Csatlakozzon hozzánk, és legyen részesei az izgalmas kalandoknak és közösségünknek! 💬❤️

Békés Vármegyei Civil Központ a Facebookon

Tudta, hogy megtalálható a Békés Vármegyei Civil Központ a Facebook-on is? 2020. januárjában azzal a céllal indult el a Civil Központunk
Facebook oldala, hogy a civil szervezetek számára minél gyorsabban és naprakész információkat szolgáltassunk a hírlevelünkön felül. 

Kövesse Ön is a Békés Vármegyei Civil Központot a Facebook-on!

https://civilkozpont.egyensulyaeegyesulet.hu/partnerkereses/civil-szervezeti-kereso/
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Figyelem!

Továbbra is kérjük azokat a civil szervezeteket, akikhez nem jutnak el hírleveleink, küldjék meg számunkra a
civilkozpontbekes@gmail.com e-mail címre az alábbi adatokat, hogy fel tudjuk venni adatbázisunkba:

-    Szervezet neve
-    Székhelye
-    Elnök neve
-    Szervezet elérhetőségei (e-mail cím, telefonszám)

Tisztelettel,
Herczegné Számel Annamária

irodavezető
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